
Grodziczno, dnia 21 czerwca 2007 roku 

 

Nasz znak: ZP-3413-01/2007 

 

 

Dotyczy:  

 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na budowę sieci 

wodociągowej z przyłączami w miejscowościach Mroczenko – Trzcin – 

Mroczno etap II 

prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego powyżej 60 000 €. 

 

            Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy prawo zamówień 

publicznych [tekst jednolity Dz. U. z 2006 r. Nr 164 poz. 1163 z 

późniejszymi zmianami] w związku z zapytaniem do specyfikacji istotnych 

warunków zamówienia wyjaśniam: 

 

1. Pytanie: 

Firma prosi o jednoznaczne określenie typu rur wodociągowych i 

ochronnych na przewierty. 

Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych nr S-

01.00.00 punkt 2.1 i 2.2.1 dopuszcza alternatywnie rury klasy PE100 

SDR17 PN10 lub PE100 SDR11 PN16. 

2. Pytanie: 

Firma prosi o procentowe rozdzielenie ilości mas ziemnych do wywiezienia 

na odległość 1 km i ilości mas ziemnych wykopu na odkład, zgodnie z 

pozycją przedmiaru nr 8 oraz nr 34. 

 

Odpowiedź na pytanie 1: 

Rury wodociągowe oraz ochronne na przewierty powinny być to przewody  

PE100, SDR17,PN10. 



 

Odpowiedź na pytanie 2: 

Cała ilość mas ziemnych podana w pozycjach nr 8 oraz nr 34 powinna być 

wywieziona. 

 

 

 

 

 


